ZARUCNY LIST

1.

Na vyrobky je poskytovana zaruka v diZke trvania 24 mesiacov od datumu predaja podla obg&ianského
zakonnika alebo 12 mesiacov podla obchodného zakonnika a vztahuje sa na preukazané poruchy
materialu alebo poruchy vyroby. Iné naroky vo vztahu na poSkodenie akéhokolvek druhu, priame
alebo nepriame, voci osobam alebo materialu st vylucené.

Zaruka sa nevztahuje na poruchy spdésobené neodbornou montazou alebo manipulaciou, neodbor-
nym zaobchadzanim, pretazovanim, nedodrzanim instrukcii uvedenych v navode, pouzitim nesprav-
neho prisluSenstva alebo nevhodnych pracovnych nastrojov, zasahom nepovolanej osoby, alebo po-
Skodenim pri preprave ¢i mechanickym poskodenim. U niektorych druhov vyrobkov alebo ich ¢asti,
ako je napr. prisluSenstvo, motory, uhliky, tesniace a horkovzdu§né prvky, ktoré vyzaduju periodicku
vymenu, je mozné pri pouzivani predpokladat bezné opotrebenie, ktoré uz nie je predmetom zaruky.
Pri uplatiovani narokov na zaruénu opravu je nutné dolozit, Ze vyrobok bol predany predavajucim,
u ktorého je vyrobok reklamovany, a ze zaruéna doba este neskoncila. K tomuto G¢elu odporuc¢ame
v zaujme €o najrychlejSieho vybavenia reklamacie predlozit zaruény list, vybaveny datumom vyroby
a predaja, vyrobnym ¢&islom (Cislom série), peciatkou prislusnej predajne a podpisom predavajtceho,
pripadne platnym dokladom o zakupeni apod.

Reklamaciu uplatfiujete u predajcu, u ktorého ste vyrobok zakupili, pripadne zaslite v nerozlozenom
stave na opravu.

Zaruéna doba sa pred|Zuje o dobu, ked je vyrobok v zaruénej oprave. Reklamovany vyrobok zasielajte
na opravu s popisom poruchy, riadne zabaleny (najlepSie v originalnej krabici, ktord odporiéame pre
tieto UCely uschovat) a s prilozenym vyplnenym zaruénym listom, pripadne inym dokladom, potvrdzuj-
Gcim narok na reklamaciu.

Vyrobky, které odovzdavate na servisnl opravu, musia byt riadne vycistené. V opacnom pripade ich
z hygienickych dévodov nebude mozné prijat alebo Vam bude zauétovany poplatok za Cistenie.

unitechnic.cz s.r.o

Reklamacni a servisni oddéleni
Areal byvalého cukrovaru
Hlavni 29 (hala €. 3 uni-max)

277

Tel.

Fax

45 Uzice

reklamaéného odd. +421 850 001 002
+420 266 190 156
+420 266 190 111

+420 266 190 100

www.uni-max.sk

E-Mail: reklamace1@khnet.cz

obchod@khnet.cz

Vyrobok: PASOVA PiLA BS - 229 HV NA KOV

Typ: BS-912B

" Vyrobné &islo (séria):

Datum vyroby:

Zaznamy opravovne:

Datum predaja, peciatka, podpis:

28

www, LINENAX com

NAVOD NA OBSLUHU
PREKLAD POVODNEHO NAVODU

PASOVA PILA BS - 229 HV
NA KOV

BS-912B



Véazeny zakaznik, dakujeme Vam za zaklpenie zariadenia od fi rmy UNI-MAX s.r.o.
Na8a spolocnost je pripravena poskytnut’ Vam svoje sluzby - skér ako vyrobok zakupite, po€as nakupu aj
po zakupeni. V pripade Ze budete potrebovat poradit, alebo nie€o navrhnut &i odporudit, kontaktujte nase
obchodné miesto. Budeme sa snazit Vas navrh zvazit a reagovat v ramci moznosti.
Prvé pouzitie zariadenia je v zmysle tohoto navodu pravnym krokom, ktory uzivatel
sam slobodne potvrdi, Zze tento navod riadne prestudoval, porozumel jeho obsahu a
zoznamil sa so vSetkymi rizikami.
POZOR! Nepokusajte sa uviest’ (pripadne pouzivat’) zariadenie do chodu skér, nez sa zoznamite
s celym navodom na obsluhu. Navod uschovajte na d'alSie pouzitie.
Venujte pozornost’ hlavne pokynom tykajicim sa bezpecnosti prace. Nedodrzanie alebo nepresné
vykonavanie tychto pokynov Vam alebo inym osobam méze spésobit’ uraz, pripadne by mohlo
dojst’ k poskodeniu zariadenia alebo spracovavaného materialu.
Dodrzujte hlavne bezpecnostné pokyny, ktoré s uvedené na stitkoch tohoto zariadenia. Tieto
Stitky neodstranujte ani neposkodzujte.

Na zjednodusenie pripadnej komunikacie si opiste
¢islo faktury alebo dokladu o zakupeni.

Masivna konstrukcia z odliatkov — velké prerezanie — hydraulicka kontrola rychlosti prisunu pasu do rezu.
OsvedCena masivna konstrukcia. Zmena rezaného uhla sklopnymi €efustami zveraka.

Poznamka: Vhodné oporné stojany na ty€ovy material najdete v kapitole ,Manipulacna technika“.
POZOR: Pokial' sa tento stroj nedoda s elektrickou vidlicou, pred zacatim prac nechaijte kvalifikovanym
elektrikarom nainstalovat na kablové zakonéenie zastréku zodpovedajucu vasej zasuvke.

TECHNICKE UDAJE

INBPETIE ...ttt ettt

L 100 o TSROSO
Velkost pasa

CeIKOVA VYSKA ...ttt ettt et sb et 1600 mm

HIUCNOSY ... 80 dB MAX

BT <= TSRS U PSSR OPRRURPRR
Rychlost pasa pily .. .
OBl (A X 8 X V)it ne e

HMOENOSE DIULLO......eeiieiiee e e e et e e e e e et e e e e e e aaas
HMOENOSE NEO ...t e e e e et e e e e e et e e e e e eeaa

0 o (mm) 230
o (mm) 178 x 305
Pracovny vykon
o (mm) 150
+45°
o (mm) 127 x 150

Spravnost textu, grafov a idajov sa viaze k ¢asu tlaée. Z dévodu neustaleho zlepSovania nasich vyrobkov
méze déjst bez predchadzajuceho upozornenia k zmene technickych udajov.

27



Zaznamy o opravach a udrzbe:

DATUM

ZAZNAM O VYKONANEJ OPRAVE A UDRZBE

ODBORNA
OPRAVA

26

BEZPECNOSTNE OPATRENIA

* Zariadenie moéze obsluhovat’ iba osoba starSia ako 18 rokov, riadne spoésobila, poucena
a vyskolena zo zasad bezpecnosti a ochrany zdravia pri praci.

Odporuc¢ame vam vybavit’ pracovisko tabulkami so zasadami bezpe€nosti pri praci:
« ,,Predchadzaj najéastej$im tirazom“ — PASOVE PiLY

Symboly pouzivané v tychto pokynoch

& Pozor!

Oznacuje nebezpecenstvo zranenia alebo velkej materialnej Skody.

Nebezpecenstvo zachytenia!
Pozor na zranenie z dovodu zachytenia Casti tela alebo oble€enia rotujucimi ¢astami.

E Varovanie!

Nebezpecenstvo poskodenia

E Poznamka:

Dodatoc¢na informacia

Vyznam samolepiacich znaciek s bezpeénostnymi symbolmi:

Ne'has _vo_dou ant penovymi 9 Pouzivaj ochranné rukavice
pristrojmi

Naradie sa nesmie pouzivat, &5

ked’ je vlhké a naradie sa nesmie o Pouzivaj ochranna obuv
pouzivat’' vo vlhkom prostredi

Pouzivaj ochranu dychacich

Nebezpecenstvo oddelenia prstov .
ciest

Pozor, elektrické zariadenie Pouzivaj ochranu zraku

Pred uvedenim do chodu uzavrite
ochranny kryt

Pred pouzitim ¢itaj navod

Zaisti priamoéiary hydromotor proti
poklesu

AEPPOG

Samolepiace znacky umiestnite na plochy zariadenia tak, aby boli za kazdych okolnosti viditelné
pre obsluhu stroja pred uvedenim do chodu aj po€as chodu.

Tento stroj sa nie vzdy dodava s elektrickou zastrckou €i zasuvkou. Pred zacatim prac nechajte
kvalifikovanym elektrikarom nainstalovat’ kablové zakoncenie zodpovedajtice vasej zasuvke.

VSeobecné

« Igelitové vrecuska pouzité v obale mbézu byt nebezpecné pre deti a zvierata.

* Zoznamte sa s tymto zariadenim, jeho ovladanim, prevadzkou, prvkami tohto zariadenia a s moznymi
rizikami spojenymi s jeho nespravnym pouzivanim.

3



Zaistite, aby bol pouzivatel zariadenia doékladne oboznameny s obsluhou, prevadzkou, prvkami tohto
zariadenia a s moznymi nebezpeéenstvami vyplyvajucimi z jeho pouzivania.

Dodrziavajte vzdy vSetky bezpelnostné inStrukcie, ktoré su uvedené na Stitkoch. Tieto Stitky
neodstranujte ani neposkodzujte. V pripade poskodenia alebo necitatelnosti Stitku kontaktujte
dodavatela.

UdrZiavajte pracovisko v poriadku a Cistote. Neporiadok v pracovnom priestore mézZe spdsobit nehodu.
Nikdy nepracujte v stiesnenych alebo zle osvetlenych priestoroch. VZdy skontrolujte, ¢i je podlaha
stabilna a &i je dobry pristup k praci. VZdy udrzujte stabilny postoj.

Neustale sledujte postup prace a pouzivajte v8etky zmysly. Nepokracujte v praci, pokial sa na fiu
nemézete plne sustredit.

O svoje naradie sa starajte a udrziavajte ho Gisté.

Rukovati a ovladacie prvky udrZiavajte suché a bez stép po oleji &i tukoch.

Zabrante pristupu zvieratdm, detom a nepovolenym osobam.

Nestrkajte nohy alebo ruky do pracovného priestoru.

Nikdy po&as prace so zariadenim nenechavajte zariadenie bez dozoru.

Nepouzivajte zariadenie na iné ucely, nez je uréené.

Pri praci pouzivajte osobné ochranné pracovné prostriedky (napr. okuliare, bezpeénostni obuv
a pod.). Pri praSnom rezani pouzivajte ochranni masku alebo respirator.

NepretaZzujte sa, pouzivajte vzdy obidve ruky.

So zariadenim nepracuijte pod vplyvom alkoholu a omamnych latok.

Ak mate zavraty, ste oslabeni alebo mate mdloby, so zariadenim nepracuijte.

Na zariadeni nie st povolené Ziadne tpravy. NEPOUZIVAJTE v pripade, ak zistite ohnutie, prasklinu
alebo iné poskodenie.

Nikdy nevykonavajte udrzbu zariadenia pocas prevadzky.

Ak sa objavi neobvykly zvuk alebo iny nezvy€ajny jav, okamZite stroj zastavte a preruste pracu.
Kluge a skrutkovage vZdy po pouZiti odstrarite zo stroja.

Pred pouzitim stroja skontrolujte, €i su pevne dotiahnuté vSetky skrutky.

Zaistite spravnu udrzbu stroja. Pred pouZitim skontrolujte, €i na stroji nedos$lo k poSkodeniu.

Pri udrzbe a oprave pouZivajte vyhradne originalne nahradné diely.

Pouzitie pridavnych zariadeni alebo prislusenstva, ktoré nie je odporuené dodavatelom, moze viest
k zraneniam.

Na konkrétnu pracu zvolte vhodné zariadenie. Nesnazte sa pretaZovat pristroje Ci prisluSenstvo
s malym vykonom a pouzivat ich na pracu, ktora vyZzaduje vacsie strojné zariadenie.

Zariadenie nepretazujte. Pracu naplanujte tak, aby mohol pristroj bez namahy pracovat optimalnou
rychlostou. Na poskodenia spésobené pretaZzenim sa zaruka nevztahuje.

Chrarite zariadenie pred nadmernou teplotou a slne¢nym Ziarenim.

Zariadenie nie je uréené na pracu pod vodou, ani vo vihkom prostredi.

Ak zariadenie dIhSi ¢as nepouzivate, ulozte ho na suchom uzamknutom mieste mimo dosahu deti.
Pred spustenim naradia skontrolujte vSetky bezpelnostné prvky, €i pracuju hladko a ucinne.
Presvedc¢te sa, i su vSetky pohyblivé diely v dobrom stave.

Skontrolujte, ¢i nie su niektoré diely prasknuté alebo sa nezadreli, presvedcte sa, ¢i su vSetky diely
spravne nasadené. Skontrolujte aj vSetky dalSie podmienky, ktoré by mohli ovplyvnit funkciu naradia.
Pokial nie je inak uvedené v tomto navode, je nutné poskodené diely a bezpecnostné prvky opravit
alebo vymenit.

Nenoste volné Casti odevu, rukavice, prstene, naramky Ci iné Sperky, ktoré by sa mohli zachytit
rotujucimi ¢astami. Odporuca sa nosit protiSmykovu obuv. DIhé vlasy si zvazujte dozadu.

VZdy maijte ruky aj prsty v dostatocnej vzdialenosti od pasu.

A Elektrické zariadenie

Pri pouzivani elektrického naradia treba vzdy dodrziavat zakladné bezpecnostné opatrenia vratane
nasledujucich s cielom obmedzenia rizika vzniku poziaru, Urazu elektrickym pridom a poranenia
osbb. Pred uvedenim tohto vyrobku do Cinnosti si precitajte a zapamatajte tieto pokyny.

Ubezpecte sa, Ci je zastrCka zapojena do spravne zaistenej zasuvky. Napatie siete musi byt
zhodné s napatim uvedenym na Stitku, aby nedoS$lo k prehriatiu a spaleniu motora alebo naopak
k nedostatoénému vykonu.

Poc¢as pouZivania je prevadzkovatel povinny vykonavat skusky a revizie elektrického zariadenia podla
platnych predpisov. Zdznamy o vykonani:

DATUM

ZAZNAM O VYSLEDKU REVIZIE

REVIZNY
TECHNIK

C./PODPIS

25



ZOZNAM ELEKTRICKYCH DIELOV

Pol. | Oznacenia a funkcie | Technické udaje |Mn. | Dodavater Oznatenie | oy
dodavatela
SQ1 | KONCOVY SPINAC |AC152AM400V |1 ngng",\'fCAN'QUE D4D-1532N | [EC947-5-1
SQ2 | KONCOVY SPINAC |AC152AM400V |1 (T)'iﬂLR',Eg',\'fCAN'QUE D4D-1562N | I[EC947-5-1
SB1 | NUDZOVY SPINAC | TE XB2-ES542 | 1 TE
ODPOJENIE OD
SB2 | nROuA TE XB2-EA142R | 1 TE
PRIPOJENIE
SB3 |\ 7bROJU TE XB2-EA131G | 1 TE
CERPADLO
SB4 | PRIPOJENE TE XB2-E021 1 TE
K ZDROJU
KM1 | STYKAG 1-20A Vi690OV 1 TELEMECANIQUE | Lot 53 213F1$0\g%|§033
KM2 |RELE 12A300VAC |1 SCHRACH KO910B7 |4y
RELE VYPINACIE
FR | bRl PRETAZEN 1,8-2,6A 1 TELEMECANIQUE |LR2 IEC947-4-1
FU1 | POISTKA 3A 2
WAGO
FU2 | POISTKA 3A 1
TC | TRANSFORMATOR ‘2‘80\/\/(’ 24V 1 WAGO SC-TRA
0,75 kW
M1 MOTOR ‘1"080 X 1 CHU TA JEF-H
1420 ot./min.
0,093 KW
. 400 V
M2 | GERPADLO oA 1 CHU TA JEF-VPP
2 840 ot./min.
KABEL - —
K HLAVNEMU Tgﬁ\’g’ ;:mz 1 I-SHENG Hoswwr | (KRR G ©
MOTORU ! @B w-ust
KABEL K MOTORU
GERPADLA NA HOBVV-F (KERy () (7
CHLADIACU 4x075mm2 | I-SHENG HOSW-F | "% w 0
KVAPALINU
SKRINA 1 RONG FU
24

Pred zapojenim do siete sa presvedcéte, &i je vypina¢ v polohe OFF (vypnuté). Ak zariadenie nema
hlavny vypinag, miesto neho sluzZi vidlica. Po skon&eni prace vytiahnite vidlicu sietového privodu zo
Z4suvky.

Elektrické pristroje nikdy neprenaSajte za kébel. Kabel nepouZivajte na vytiahnutie zastr¢ky zo
Z4suvky.

Chranite privodny kabel pred vysokymi teplotami, olejom, rozptstadlami a ostrymi hranami.
Pravidelne kontrolujte kabel a v pripade poSkodenia ho nechajte opravit u odbornika. Pravidelne
kontrolujte predlZovacie kable a v pripade poskodenia ich vymerite.

V pripade potreby pouzivajte vZdy kvalitny prediZzovaci kabel zodpovedajici vykonom, Uplne odvinuty.
Pravidelne ho kontrolujte, €i nie je poSkodeny. PoSkodeny kabel je nutné vymenit alebo opravit.

Pred zacatim udrzby, montaze, vymeny dielov, ¢ podobnej €innosti vypnite hlavny vypinac a vytiahnite
zastréku zo zasuvky.

Daijte pozor, aby nedo$lo k samovolnému spusteniu zariadenia. Prsty nemaijte v blizkosti spustacieho
mechanizmu, pokial to nie je bezpodmieneéne nutné.

Pokial ma byt zariadenie nainstalované k pracovnému stolu, po dokon&eni montaze uvolnite poistné
tlagilo.

Nepouzivajte vo vybusnom prostredi (pri lakovani, pri praci s kvapalnymi horlavinami atd'.)
Nepouzivajte vo vihkom prostredi, alebo ked je zariadenie mokré. Elektricka vyzbroj je konstruovana
na pouzitie v normalnom prostredi s teplotami +5 az +40 °C, s relativnou vihkostou neprekracucou 50
% pri teplote + 40 °C.

Elektrické zariadenia podliehaju pravidelnym reviziam v stanovenych lehotéch.

Obrabanie

Obrabany material vzdy bezpecéne zaistite na pracovnej ploche alebo vo zveraku. NepokuSajte sa
obrabany material pri obrabani drzat rukami. Obidvoma rukami zvierajte rukovati pristroja.

Nesnazte sa dociahnut prili§ daleko. Zaujmite pevnu poziciu na oboch nohach, dostato€ne bezpeénu
aj pri pripadnom spatnom raze.

Nastroje udrzujte Cisté a ostré.

Dodrzujte predpisy pre udrzbu a pokyny pre vymenu nastrojov.

Skontrolujte, i je spracovavany kus v sulade s technickymi parametrami zariadenia a je bezpecne
prichyteny.

Pri uvolfiovani predmetu postupujte maximalne opatrne.

Material pod pasom pily posuvajte proti smeru rotacie pasu.

Pred zac€atim rezu vzdy dobre upevnite material vo zveraku.

Pasova pila

Toto zariadenie sa pouziva iba na rezanie beznych kovov, ktoré zodpovedaju stanovenej kapacite
rezania.

Toto zariadenie neinstalujte a nepouzivajte v rizikovom prostredi, kde hrozi nebezpecéenstvo vybuchu.
VSetky nastavenia vykonavajte na stroji odpojenom od zdroja. Pre dosiahnutie presnej prace so
strojom a spravneho spOsobu nastavenia pri montazi si musi pouzivatel pozorne preStudovat tento
navod na obsluhu.

Pokial je kryt pilového ramena odklopeny, funguje bezpecénostny spina¢ tak, Ze zastavi chod stroja.
Tento spina¢ zo zariadenia zo Ziadneho dévodu neodstrarujte a ¢asto kontrolujte jeho fungovanie.
Pri vykonavani oprav odpojte zariadenie od zdroja.

Pred dal8im pouzivanim pristroja starostlivo skontrolujte kryt alebo iny poSkodeny diel a zaistite, aby
fungovali spravne a vykonavali funkciu, na ktord boli uréené. Skontrolujte nastavenie rotujucich ¢asti,
ich napojenie, poskodenie, montaz a vetky dalSie aspekty, ktoré by mohli negativne ovplyvnit ich
fungovanie. Kryt alebo iny poskodeny diel je potrebné riadne opravit ¢ vymenit.

Pred vykonavanim udrzby ¢&i vymeny prisluSenstva, ako su pasy, frézy a dalSie nastroje, odpojte
zariadenie od zdroja.

Skontrolujte, ¢i je pas spravne napnuty a pripevneny.

Napnutie pasu opatovne skontrolujte po prvom reze s novym pasom pily.

Kazdy defi po ukon&eni prace vZdy povolte napnutie pasu, aby ste prediZili jeho Zivotnost.



Kazdy den kontrolujte hladinu chladiacej kvapaliny. Pri nizkej hladine chladiacej kvapaliny moze
dojst k peneniu a vysokému zahriatiu pasu pily. Znecistena kvapalina ¢i jej nedostatok moze mat' za
nasledok upchatie &erpadla a jeho deforméciu. Dalej moze déjst k deformacii pri rezani, k zniZeniu
rezacej rychlosti a trvalej nefunkénosti pasu pily. Znecistena chladiaca kvapalina méze vyvolat
mnozZenie baktérii, ktoré mézu podrazdit pokozku.

Pri rezani horéika nikdy nepouzivajte rozpustné oleje ¢i emulzie (zmes vody a oleja), pretoze voda
znacéne zvysuje riziko ndahodného vznietenia horéikovych pilin. Pri rezani magnézia konzultujte vhodnu
chladiacu kvapalinu s dodavatelom priemyselnych chladiacich kvapalin.

Aby ste zabranili vzniku korézie na obrabanych plochach v pripade pouZitia chladiacej emulzie
rozpustenej vo vode, dokladne vytrite dosucha plochy, kde dochadza k hromadeniu kvapaliny a kde
dostato¢ne rychlo nedochadza k jej vyparovaniu, ako napriklad medzi zakladriovou doskou zariadenia
a zverakom.

Skoér ako odidete od stroja, odpojte ho od zdroja. Vy¢istite pasovu pilu a upracte pracovisko.

Skoér ako zaénete odstrafiovat piliny, zariadenie zastavte.

Rameno vedenia pasu majte pevne uchytené. Povolené rameno vedenia pasu negativne ovplyvni
presnost rezania.

Zaistite, aby rychlost pasu pily zodpovedala rezanému materialu.

Skontrolujte, &i mate spravnu velkost a typ pasu pily.

Pozicia | Nazov Ks |Pozicia | Nazov Ks
163. Skrutka M8 x 16 2 206. Podlozka na hriadel 17 1
164. Zasterka 1 207. Skrutka M4 x 12 3
165. Velkoplo$na podlozka 6 2 208. Koncovy kryt 1
166. Skrutka M6 x 12 2 209. Lozisko 6003-2Z 3
167. Spojka 1/4* 3 210. Puzdro 1
168. Skrutka M6 x 30 2 211. Gufero 35 x 17 x 7 1
169. Teleso 1 212. Hriadel 1
170. Skrutka M8 x 30 2 213. Pero 5 x 45 1
171. Podlozka 8 2 214. Skrutka M6 x 25 5
172. Skrutka M8 x 25 4 215. Skrutka 1
175. Zakladria motora 1 216. Lozisko 6201 5
176. Matica M8 2 217. Meni¢ prevodov 1
177. Skrutka M4 x 40 2 218. Hriadel 1
178. Motor 1 219. Pero 5 x 80 1
179. Matica M8 4 220. Pero 1
180. Podlozka 8 8 221. Podlozka 25 3
181. Pero 1 222. Lozisko 6205-2Z 2
182. Skrutka M8 x 10 1 223. Vymedzovacia podlozka 1
183. Veko remenice 1 224. Doska 1
184. Remenica motora 1 225. Skrutka M4 x 8 3
185. Skrutka M8 x 20 4 226. Kolik 5 x 30 1
186. Podlozka 8 4 227. Doska 1
187. Zakladna dosky 1 228. Kolik 1
188. Remeri A630 1 229. Pruzina 1
189. Ruéna skrutka M6 x 12 1 230. Packa 1
190. Skrifia prevodovky 1 231. O kruzok 6 x 1,8 1
190.1. | Skrutka M8 x 16 1 232. Hriadel 1
191. Podlozka na hriadel 25 1 233. Skrutka M5 x 20 1
192. Lozisko 80105 3 234. Tesnenie 30 x 42 x 7 1
193. Poistny krazok 47 2 235. Skrifia prevodovky 1
194. Gufero 47 x 25 x7 1 236. Ozubené koleso 1
195. VVymedzovacia podlozka M10 x 80 |1 237. Ozubené koleso 1
196. Hriadefl 1 238. Pero 6 x 20 1
197. Pero 6 x 20 1 239. Zavitovkovy prevod 1
198. Zavitovkovy prevod 1 240. Podlozka 20 1
199. Podlozka na hriadel 25 1 241. Tesnenie 1
200. Tesnenie 1 242. Kolik 6 x 25 2
201. Veko skrine 1 243. Veko skrine 1
202. Skrutka M6 x 20 4 244, Hriadel 1
203. Skrutka 1 245, Hriadel 1
204. Skrutka M6 x 10 2 246. Skrutka M6 x 20 1
205. Remenica prevodovky 1

23



Pozicia | Nazov Ks |Pozicia | Nazov Ks
84. Kolik 2 126. Podlozka 6 4
85. Koleso 2 127. Skrutka M6 x 20 4
86. Skrutka M8 x 20 6 128. Excenter 2
87. Podlozka 8 12 1129. LozZisko 608-2Z 14
88. Matica M8 6 130. PodloZka hriadela 4
89. Matica M6 6 131. Hriadel 2
90. Podlozka 6 12 [132. Skrutka M5 x 8 2
91. Skrutka M6 x 16 6 133. Chrani¢ 1
92. Stojanova jednotka 1 134. Zadny posuvny doraz 1
93. Stojan 1 135. Pruzna podlozka 2
94. Zostava spinaca 1 136. Ruéna skrutka M10 x 35 1
95. Matica M8 4 137. Lozisko 6202-2Z 2
96. Podlozka 8 8 138. Poistka 52 2
97. Skrutka M8 x 35 4 139. Volnobezné koleso 1
98. Drzadlo 1 140. Pruzna podlozka 1
99. Nadrz chladiacej kvapaliny 1 141. Skrutka M8 x 20 1
100. Cerpadlo chladiacej kvapaliny 1 142. Podlozka 6 2
101. PodloZzka 6 4 143. Ruéna skrutka M6 x 12 2
102. Skrutka M6 x 12 4 144. Ochranny kryt 1
103. Zavitovy dielec 1 145. Upeviiovaci uholnik 2
104. Hadica 1 146. Podlozka 6 4
105. Hadica 1 147. Skrutka M6 x 12 4
106. Kompletny spinaé 1 148. Hnacie koleso 1
107. Skrutka M10 x 45 2 148.1. |Pero 6 x 20 1
108. Podlozka 10 2 148.2. Pruzna podlozka 1
109. Skrutka M8 x 20 4 148.3. | Skrutka M10 x 25 1
110. Podlozka 8 4 148.4. |Pilovy pas 2 655 x 27 x 0,9 mm 1
111. Dosticka 2 149. Objimka 1
112. Napinag& pasu 1 150. Cistiaca kefka 1
113. Pruzina 1 151. Skrutka M5 x 12 2
114. Kocka 1 152. Podlozka 5 2
115. Kolik 1 153. Predny posuvny doraz 1
116. Os 1 154. Skrutka M10 x 35 1
117. Lu¢ rukovati M8 x 63 3 155. Drziak dyzy 1
118. Stred 1 156. Kohut chladiacej kvapaliny 2
119. Tahadlo 1 156.1. Medena rurka @ 6 2
120. Podlozka 10 1 157. Skrutka M8 x 30 4
121, Hriadelik 2 158. Podlozka 8 4
122. Matica M10 4 159. Pilovy luk 1
123. Podlozka 10 4 160. Skrutka M6 x 12 1
124. Zadny doraz 1 161. Dotyk koncového spinaca 1
125. Upinaci diel 4 162. Drzadlo A 120 1

22

MONTAZ

Rozbalenie a manipulacia

1. Pred zac€atim presunu zaistite vSetky zamky.
2. Pre presun este nerozbaleného zariadenia pouzite zdvihak (pozrite obrazok B).
3. Na presun rozbaleného zariadenia pouzite pri zdvihani zariadenia overené viazacie prostriedky.

obr. B

obr. A

Pri presune tohto zariadenia vzdy udrzujte spravnu poziciu na oboch nohach a dobru rovnovahu.

Popis pily

OVLADANIE STROJA KRYT REMENICE

ARETACIA NAPNUTIA
PASU

CHLADENIE

NASTAVENIE
NAPNUTIA PASU

ARETACIA
NASTAVENIA
VEDENIA PASU

RAMENO PiLY
VEDENIE PASU
VEDENIE PASU

CELUSTE ZVERAKA

HYDRAULICKY
VALEC POSUVU

Montaz zariadenia

1. Stroj je pre prepravu a skladovanie nakonzervovany. Po vybaleni odstrarnte konzervaciu vhodnym
prostriedkom napr. petrolejom, naftou alebo najlepSie ekologickym prostriedkom (nepouzivajte
agresivne latky). Po ocisteni namazte trecie pracovné plochy, pozrite kapitolu MAZANIE.

2. Vykonajte montaz vidlice.

3. Pred zapnutim stroja skontrolujte bezpeénostné kryty a vedenie listu, aby nedoSlo k ich konfliktu
s pilovym pasom. V pripade potreby nastavte.

4. SKONTROLUJTE, ¢&i sa pas pily pohybuje proti smeru hodinovych rugiciek. V opaénom pripade
zmernite elektrické vedenie podfa schémy obvodového zapojenia a potom opakujte skusobny test.

V pripade dodavky demontovaného stroja:
1. Pomocou dlhej skrutky pripevnite montaznu dosku motora k hlave. Umiestnite dosku plochou (rovnou)
stranou hore. 7



1.

12.
13.

Pomocou skrutky a pruznej podlozky primontujte ochrannu dosku k hlave. Zaistenie montaznej dosky
motora ku krytu vykonate pomocou podlozZky vratovej skrutky, kridlovej matice a vyrezu v doske krytu.
Tieto diely tiez slizia na spravne umiestnenie motora a na jeho nastavenie na vhodnu rychlost a/alebo
na nastavenie remena.

Na dlhu skrutka umiestnite rozpernu viozku a zaistite maticou.

Pomocou Styroch skrutiek s maticami zaistite motor k montaZnej doske motora. Dajte pozor, aby
hriadel motora prechadzal velkym otvorom v kryte a bol paralelne s hnacim hriadelom.

Vykonajte montaz motorovej remenice — z dvoch priloZzenych k hriadefu motora vyberte tu menSiu.
Cast' s va¢$im priemerom musi byt bliz&ie k motoru. Nedotahujte nastavovaciu skrutku.

Vykonajte montaz hnanej remenice — z dvoch priloZzenych k vystupujucemu hnaciemu hriadelu vyberte
t4 vacssiu. Cast s mensim priemerom musi byt blizsie k loZisku. Nedotahuijte nastavovaciu skrutku.
Umiestnite remen do jednej draZzky remenice a druhy koniec umiestnite do prislusnych drézok druhej
remenice.

Vyrovnajte remen a obe remenice tak, aby remerfi behal v draZkach remenice paralelne.

V tejto pozicii dotiahnite nastavovacie skrutky oboch remenic.

. Vykonajte umiestnenie remefia do spravne nastavenych remenic, aby ste ziskali zodpovedajucu

rychlost pasu pily. Potrebné Udaje najdete v tabulke na rezanie réznych typov materialov.

Nastavte motor do spravnej pozicie tak, aby ste na remeni ziskali asi 1,25 cm prevesenie pri stlateni
palcom.

Dotiahnite skrutku, ktora spaja montédznu dosku motora s krytom.

Pripojte elektricki zastréku ku kablovej koncovke motora. Stroj by mal byt pripojeny na el. rozvod
isteny istiCom s menovitou hodnotou zodpovedajucou vykonu motora.

Minimalny priestor na pracu so strojom

2330mm
E ]
3 | |
o | T~
e |
=[H |

1500mm

Volba vhodnych zubov
Pre dosiahnutie maximalnej efektivity pri rezani a minimalnych nakladov na jeden rez je dolezité vybrat pas
s vhodnym poétom zubov na jeden palec (2,54 cm) rezaného materialu. Volba zubov sa riadi velkostou
materiélu a jeho tvarom.

ZOZNAM DIELOV

Pozicia | Nazov Ks |Pozicia | Nazov Ks
1. Otocna rukovat M10 x 80 1 43. Stojanova ty¢ 1
2. Matica M10 1 44. Objimka 1
3. Paka 1 45, VelkoploSna podlozka 12 1
4. Skrutka M6 x 12 1 46. Poistna matica 12 1
5. Kolik 5 x 25 2 47. Pritla¢na skrutka valca 1
6. Zakladna rychloupinania 1 48. Kryt valca 1
7. Rychloupinaci prvok 1 49. Hriadel 1
8. Skrutka M8 x 30 2 50. Podlozka 8 1
9. Podlozka 8 2 51. Skrutka M8 x 20 1
10. Lozisko 51101 1 52. Skrutka M6 x 12 1
1. Pruzna podlozka 1 53. Paka 1
12. Pruzina 1 54. Zaistovacia skrutka 1
13. Paka 1 55. Skrutka M6 x 12 2
14. Koncovka paky 1 56. Kryt koncového spinaca 1
15. Skrutka M8 x 20 2 57. Koncovy spina¢ 1
16. Podlozka 8 2 58. Skrutka s trapézovym zavitom 1
17. Matica M8 2 59. Matica s trapézovym zavitom 1
18. Zakladna 1 60. Skrutka M8 x 20 1
19. Skrutka M8 x 20 1 61. Podlozka 8 1
20. Podlozka 8 1 62. Valec 1
21. Pevna doska 1 63. Skrutka M10 x 45 1
22. Skrutka M8 x 30 1 64. Podlozka 10 2
23. Mierka 1 65. Matica M10 1
24. Podlozka 4 2 66. Skrutka M8 x 30 3
25. Skrutka M4 x 10 2 67. Podlozka 8 3
26. Matica M10 2 68. Zakladna valca 1
27. Podlozka 10 1 69. Skrutka M8 x 20 1
28. Pevna doska 1 70. Otocné rameno 1
29. Podlozka 8 1 71. Doska 1
30. Skrutka M8 x 20 1 72. Skrutka M10 x 35 2
31. Zaves pruziny 1 73. Poistna matica 1
32. Pruzina 1 74. Velkoplo$na podlozka 12 1
33. Nastavitelna paka 1 75. Stol 1
34. Pruzna podlozka 1 75-1 Filter 1
35. Pohybliva ¢elust 1 76. Matica M8 8
36. Skrutka M10 x 35 1 77. Podlozka 8 16
37. Skrutka M12 x 50 1 78. Skrutka M8 x 20 8
38. Podlozka 12 2 79. Podpera 1
39. Skrutka M12 x 35 1 80. Skrutka M10 x 20 2
40. Pevna Celust 1 81. PodloZka 10 2
41 Matica M12 1 82. Rameno nastavenie kolesa 2
42. Doska 1 83. Os kolesa 2

21




BEY12GDR
B5912GR
B59126

2k 2
5

s,

T MRkl
WEH2 T izl
TS | | B e
1W9la] ===
18k % 165I@\t56'§|
: ",

T B 13

d 2802
- i "\f?[m

30al
133

BS912B »

BS9120
BS91ZR
BS912GR
BSS12GDR

20

pocet zubov podla druhu rezaného materialu:

Profilovy material

PIny material

© H« e ¥
B ; - LR
t (mm) Pocet zubov na palec a (mm) Pocet zubov na palec
0-4 10114 0-10 14/18 alebo 10/14
4-6 8/12 10-15 8/12
6-9 6/10 16 — 30 6/10
9-13 5/8 31-50 5/8
13-18 4/6 51-80 4/6
18 — 22 3/4 81-120 3/4
20 - 30 2/3 121 - 200 2/3
30-70 1,4/2 200 a viac 0,8 — 1,3 alebo 1,4/2
Rezné rychlosti
Rezné rychlosti pilového pasu pre vybrané materialy
stavebna ocel 60— 80 emulzia 1:10 rychlorezna ocel 30-40 emulzia 1:10
tr. 11 (rezny olej pri tr. 19
rurkach a profiloch)
cementacna ocel 50 - 60 emulzia 1:10 nehrdzavejuca ocel 30-40 emulzia 1:10
tr. 12, 14 tr. 17
loZiskova ocel 40 - 50 emulzia 1:10 Ziaruvzdorna ocel 15-25 emulzia 1:10
tr. 14, 15 tr. 17
40 - 60 pruzinova 45 -60 emulzia 1:10 liatina 40 - 60 bez chladenia
18,14, 15
Ieg1os;/ana’ ocel 25-40 emulzia 1:10 hlinik, med, mosadz | 80 — 120 rezny olej
tr.
Al bronz 40-70 rezny olej

Odporucania tykajuce sa rychlosti pasu a rychlosti rezania uvedené na tejto schéme su priblizné udaje
a su urené pre vacsinu pouziti ako vychodiskovy bod. Presné parametre na rezanie vam poskytne

dodavatel pilovych pasov.

m Spravna poloha rezaného materialu vo zveraku

Rezany materidl musi byt vzdy pevne upevneny vo zveraku, presne medzi 2 ¢efustami a bez dalSich

predmetov. Na rezanie profilov, plochych ty€i a Specifickych tvarov.




Posudenie spravnosti volieb

Piliny najlepsie napovedia, ¢i sa pri posuvani materialu vyvija spravny tlak.
Sledujte, ¢o vam napovedia piliny a podla toho upravte tlak pri posuve.

Tenké alebo praskovité piliny — zvyste rychlost posuvu alebo uberte
rychlost pasu.

Ohorené velké piliny — znizte rychlost posuvu a/alebo rychlost pasu.

VInité striebristé a zahriate piliny — optimalna rychlost posuvu a rychlost
pasu.

OBSLUHA

Nastavenie

1. Pilovud hlavu zdvihnite do najvysSej pozicie.

2. Otacanim kolieska umiestneného na konci zakladne otvorte zverak, aby ste dori mohli umiestnit
materidl.

3. Umiestnite spracovavany material na zakladriu pily. Ak je material prili§ dihy, jeho koniec podoprite.

4. Materidl vo zveraku dobre zaistite.

Nastavenie dorazu
Povolte pritlaénu skrutku, ktora pridrziava jednotku dorazu pri hriadeli.
Nastavte doraz na poZadovanu dizku.
Dotiahnite pritlacnu skrutku.
Ak je motor vypnuty, NENECHAVAJTE pilovy pas leZat na materiali.

AR WN =
o
=~
[oN
O
£,
—
[0}
Q
o
=
Q
N
o
3
—
Q
=
=
=
o
Q
Ne¢
o
c
Q.
¢}
(o]
o
=}
£,
=X
N
(2
®
kel
=
@
N
o

Rychlosti pilového pasu
Pri praci s touto pasovou pilou vzdy nastavte rychlost pilového pasu tak, aby ¢o najlepSie vyhovovala
navrhovanym nastaveniam pre rézne typy materialov uvedenych v nasledujucej tabulke.

Material Rychlost Pouzity priemer remenice
) Remenica Remenica

m/min. hnacia hnana
Nastrojova ocel, nehrdzavejluca ocel, zliatiny 85 mala najvacsia
ocele, loZiskovy bronz.
Ocele so strednym az vysokym obsahom 164 stredna velka
uhlika, tvrdd mosadz ¢&i bronz, ocel s nizkym az A ;
strednym obsahom uhlika, makka mosadz 240 vefka stredna
Hlinik, umela hmota 312 najvacsia mala

Smer pohybu pasu
Zaistite, aby bol pas pripevneny ku kladkam tak, aby do materialu za$la najprv vertikalna hrana.

TR

Smer pohybu

10

ROZKRESLENIE DIELOV

65 &6 121

< 63
i
e
- o
6185/ B
81 4p

am 1608 77

1

89s| 8alsl

/
il |
87 gslel 8312l

19



LIKVIDACIA

Po skonceni zivotnosti vyrobku je nutné pri likvidacii vzniknutého odpadu postupovat v sulade s platnou
legislativou. Vyrobok sa skladd z kovovych a plastovych Casti, ktoré su po roztriedeni samostatne
recyklovatelné.
1. Demontujte vSetky diely stroja.
2. Diely roztriedte podla tried odpadu (kovy, guma, plasty a pod.).
Vytriedeny material odovzdajte na dalSie vyuzitie.
3. Elektricky odpad (pouzité elektrické ruéné naradie, elektromotory, nabijacie zdroje, elektronika,
akumulatory batérie...).
4. Pouzité hydraulické kvapaliny je nutné likvidovat v sulade so zakonom o odpadoch.
Véazeny zakaznik, z hladiska platnych predpisov o odpadoch sa v pripade elektrického odpadu ide
0 nebezpecény odpad, ktorého likvidacia podlieha zvlastnemu rezimu.
Je zakazané vyhadzovat elektricky odpad do nadob uréenych na zber komunalneho odpadu.
Pristroj mézete tiez odovzdat na zbernych miestach elektrického odpadu. Informacie o miestach zberu
dostanete na zastupitelstve obce alebo na internete.

UPOZORNENIE

Ak dbjde k poruche, zaslite pristroj na adresu predajcu, oprava sa vykona v ¢o najkratS§om termine. Stru¢ny
popis poruchy skrati jej hladanie a ¢as opravy. V zaru¢nej lehote k pristroju priloZte zarucny list a doklad
o kupe. Aj po uplynuti zaru€nej lehoty sme tu pre vas a pripadné opravy vykoname za priaznivé ceny.

Aby ste zabranili poSkodeniu pristroja pri preprave, bezpeéne ho zabalte alebo pouZite originalny obal. Za
poskodenie pri preprave nenesieme zodpovednost a pri reklamacii v prepravnej sluzbe zalezi na urovni
balenia a zabezpeceni proti poSkodeniu.

Pozn.: Vyobrazenie sa méze lisit od dodaného vyrobku, rovnako ako sa méze liSit rozsah a typ dodaného
prislu§enstva. Je to dosledok vyvoja a také varianty nemaju Ziadny vplyv na spravnu funkciu vyrobku.

Spustenie pily
Popis funkcie spinacich tlacidiel

KONTROLKA NAPAJANIA
ZAPNUTIE CHLADENIA
ZASTAVENIE STROJA
SPUSTENIE STROJA
‘ | STOP TLACIDLO

1

@ Nikdy nepracujte s pilou bez spravne umiestnenych ochrannych krytov.

Skontrolujte, ¢i sa pas pily pri spusteni motora nedotyka obrabaného materialu. Spustite motor. Poc¢kaijte,
az pila dosiahne pInu rychlost’ a zaénite s rezanim tak, Ze pilovd hlavu pomaly prikladate na material.
PILOVU HLAVU NESMIETE NA MATERIAL SPUSTIT ANI NA NU TLACIT. Rezné sila bude zaistena
vlastnou hmotnostou pilovej hlavy. Pila sa automaticky zastavi na konci rezu.

Volba pasu pily

S touto pasovou pilou sa dodava najbeznejSie pouzivany pilovy pas s poétom 8 zubov na jeden palec
(2,54 cm). K dispozicii su tiez dalSie pilové pasy s poétom zubov 4, 6, 8 a 10. Volba rozstupu zubov sa riadi
hrubkou rezaného materialu: ¢im je material ten$i, tym viac zubov sa odporuca. Pri spravnom rezani by
mali byt v materiali vzZdy najmenej 3 (tri) zuby. Ak st zuby pilového pasu tak daleko od seba, Ze obstupuju
obrobok, mbze dojst k vaznemu poskodeniu materialu aj pilového pasu.

Vymena pasu pily

Zdvihnite pilovu hlavu do najvy$3ej pozicie a otvorte kryty pasu pily. Dostatocne povolte otocné skrutkove

koliesko na nastavenie napnutia pasu tak, aby pas vykizol z koliesok. Novy pas so zubmi naklonenymi

Sikmo k motoru nainstalujte nasledovne:

1. Pilovy pas umiestnite do vodiacich loZisk.

2. Lavou rukou natiahnite pas na koleso pri motore (spodné) a drzte v tejto pozicii.

3. Drzte pas napnuty na kolese tak, Ze zan budete tahat smerom hore pravou rukou umiestnenou na
vrchu pasu.

4. Lavu ruku zloZte zo spodného kolesa a umiestnite ju na horné, aby ste mohli pokraovat v tahu pasu
smerom hore.

5. Zlozte pravu ruku z pilového pasu a nastavte horné koleso tak, aby ste mohli favou rukou natiahnut’
pilovy pas na koleso.

6. Kolieskom na nastavenie napnutia pilového pasu otacajte v smere hodinovych ruci€iek tak dlho, kym
pilovy pas neprestane preSmykovat. Nedotahujte prilis.

7. Namontujte ochranné kryty pasu.

8. Na pilovy pas aplikujte dve az tri kvapky oleja.

Pokyny na upinanie do zveraka

1. Pozicia zverdka v dotiahnuti.

2. Pozicia zveraka pri povoleni (z polovice rozovrety).
3. Pozicia zveraka pri povoleni (celkom rozovrety).

11



(@)

(b)

()

Pri obsluhe zveraka sa riad’te nasledujicimi pokynmi:

4. Zdvihnite rameno 5 cm nad opracovavany material a uzavrite ventil valca tak, aby rameno zostalo 5
cm nad opracovavanym materialom.

5. Polozte material na st6l. Drzadlo zveraka (a) posurite smerom hore do uhla 45° (do polovice rozovrety),
aby ste uvolnili zverak.

Nastavte rychloupinaci zverak na Sikmé rezy

1. Povolte skrutky A. B. C. D.
2. Nastavte zadny zverak do otvoru so zavitom (E)
3. Vykonajte pozadované nastavenie uhla na stupnici.
4. Vykonajte nastavenie predného zveraka (F) do paralelnej pozicie so zadnym zverakom (E).
5. Dotiahnite skrutky A. B. C. D.
F— A
——E
RETI B

D F ¢ STOL
Nastavenie vodiacich lozisk pilového pasu

A Toto nastavenie je na vasej pile najdblezitejSie. Ak nie su vodiace loziska pilového pasu spravne
nastavené, nemodze pila uspokojivo fungovat. Na zaistenie spravneho nastavenia su vodiace loziska na
tejto pasovej pile na kov prednastavené z tovarne a testované na niekolkych skusobnych rezoch. Pri
spravnom pouzivani pily je zriedka potrebné vykonavat nastavovanie. Pokial predsa dojde k tomu, Ze
vodiace loZiska nebudu v spravnej polohe, je nesmierne dolezité okamzite vykonat nastavenie. Pokial
budete nadalej pouzivat pilu so zlym nastavenim, pas nebude rezat rovno a déjde k jeho vaznemu
poskodeniu. KedZe nastavenie vodiacich lozisk je zasadné pre spravne fungovanie pily, pred zacatim
nastavovanie je vzdy najlepsSie vyskusat novy pas a zistit, ¢i sa tak odstrani zlé rezanie. Pokial napriklad
ddjde k stupeniu pasu na jednej strane skor ako na druhej, zacne pas rezat krivo. Tento problém nevyrieSi
nastavenie vodiacich lozisk, ale vymena pasu. Pokial sa chyba nevyrie$i vymenou pilového pasu,
skontrolujte, ¢i vodiace loziska pasu maju medzi sebou spravny rozstup.

VYSVETLIVKA: Medzi pasom pily a vodiacimi loziskami by mala byt minimalna véla (max. 0,01 mm).
Potrebnu volu zaistime takto:

Vnutorné vodiace loZisko je pevné a nie je mozné ho nastavovat.

VonkajSie vodiace loZisko je pripevnené k vystrednému puzdru a je nastavitelné.

Drzte skrutku pomocou imbusového klu¢a a povolte maticu.

Vykonajte umiestnenie vystredného puzdra otaéanim skrutky, kym nedocielite pozadovanu vzdialenost.
Dotiahnite maticu.

Rovnakym spésobom vykonajte nastavenie druhého vodiaceho lozZiska pilového pasu.

= ok whN=

UDRZBA

E Pred akymkol'vek nastavovanim ¢i pred vybratim nejakého dielu sa vzdy uistite, Ze je pristroj
odpojeny od zdroja!

Je lahSie vykonavat' potrebnu udrzbu, a tak udrziavat stroj v dobrom stave, ako zariadenie opravovat
potom, ¢o prestane fungovat.

Kazdodenna udrzba (vykonavana obsluhujucim pracovnikom)

1. Kazdy den pred spustenim stroja doplrite mazivo.

2. Pokial teplota vretena spdsobila prehriatie alebo podivny zvuk, zastavte okamzite stroj a skontrolujte,
¢i je schopny presného vykonu.

3. Udrzujte na pracovisku poriadok. Zlozte zverak aj obrabany material zo stola.
Odpoijte stroj od zdroja. Odstrante zo stroja piliny a prach a pred odchodom z pracoviska vykonajte
podla pokynov mazanie ¢i aplikujte nater proti korézii.

Tyzdenna udrzba
1. Vycistite vodiacu skrutku a natrite ju olejom.
2. Skontrolujte, i klzna plocha a oto¢né diely maju dostatok maziva. V opacnom pripade doplrite mazivo.

Mesacna udrzba
1. Skontrolujte, ¢i pevne prichytené diely nie su povolené.
2. Vykonajte mazanie lozZiska, zavitovky a zavitovkového hriadela, aby nedoslo k opotrebovaniu.

Roc¢na udrzba

1. Nastavte stol do horizontalnej pozicie pre kontrolu presnosti.

2. Najmenej raz za rok skontrolujte elektrické kable, zastréky a spinace, ¢i nie su povolené alebo
opotrebované.

Uhliky, pilovy pas su z hfadiska zakonnej zaruky na tovar vecou spotrebnou v zmysle zakona.

Mazanie

Mazanie nasledujucich dielov vykonavajte olejom SAE-30 podla pokynov.

1. guldckové loziska nie

2. lozisko hnanej kladky 6 — 8 kvapiek tyzdenne

3. vodiaca skrutka zveraka podla potreby

4. Hnacie prevody bezia v olejovom kupeli. Mazivo nie je potrebné vymiefat CastejSie ako raz za rok,
pokial nedéjde k nahodnej kontaminacii oleja alebo k uniku vdaka nespravnemu umiestneniu krytu
prevodovej skrine. V prvych niekolkych dnioch fungovania sa bude zavitovkové sukolesie velmi
zahrievat. Pokial teplota neprekroci 95 °C, nie je potrebné sa znepokojovat.

Pre prevodovu skrifiu pouzite vhodny prevodovy olej.

17



Motor sa prehrieva 1. Prili§ velké napnutie pilového 1. Povolte napnutie pilového pasu.
pasu.
2. Prili$ velké napnutie hnacieho 2. Povolte napnutie hnacieho
remena. remena.
3. Pilovy pas je pre dany material 3. Vymerite pilovy pas za jemnejsi.
prili§ hruby.
4. Pilovy pas je pre dany material 4. Vymerite pilovy pas za hrubsi.
prili§ jemny.
5. Ozubené sukolesie nie je spravne | 5. Nastavte ozubené sukolesie tak, aby
nastavené. bola zavitovka v strede ozubeného
kolesa.
6. Ozubené sukolesie je potrebné 6. Skontrolujte drahu na ole;j.
namazat.
7. Rez zviera pilovy pas. 7. Uberte podavaciu a reznu rychlost.
Krivé rezy 1. Tlak pri podavani je prili§ velky. 1. Znizte tlak zvySenim napatia
pruziny na strane pily.
2. Nespravne nastavenie vodiacich |2. Vykonajte nastavenie vodiacich
lozisk. lozisk. Véla nesmie presahovat
0,001.
3. Nespravne napnutie pilového 3. Opatrne zvysSujte napnutie pasu.
pasu.
4. Tupy pas. 4. Vykonajte vymenu pilového pasu.
5. Nevhodna rychlost. 5. Vykonajte nastavenie rychlosti.
6. Prili§ velky rozstup medzi 6. Nastavte rozstup medzi vedeniami
vedeniami pilového pasu. pasu
7. Mechanizmus vedenia pilového 7. Vykonajte dotiahnutie.
pasu je uvolneny.
8. Draha pasu je prili§ daleko od 8. Podla pokynov na obsluhu pilovy
prirub kolies. pas spravne nasmerujte.
Drsné rezy 1. Velmi vysoka rychlost pasu alebo | 1. Uberte rychlost pasu alebo
podavania materialu. podavania.
2. Pilovy pas je prili$ hruby. 2. Vymerite pas za jemnejsi.
3. Pilovy pas je malo napnuty. 3. Nastavte napnutie pilového pasu.
Pilovy pas sa kruti 1. Rez zviera pilovy pas. 1. Znizte tlak pri podavani.
2. Prili§ velké napnutie pasu. 2. Povolte napnutie pasu.

16

POZNAMKA:

1.

Nastavuijte napnutie pilového pasu tak dlho, kym nebude zadna ¢ast pasu (A) mierne tlacit na koliesko
pasu (predné).

Povolte maticu (E).

Otacajte vystrednym hriadelom (B) proti smeru hodinovych ruci¢iek, kym sa lozZisko (D) nedostane do
nalezitého kontaktu s pilovym pasom. Dotiahnite maticu (E).

Pre nastavenie povolte nastavovaciu skrutku (F) a nastavte hlavu loZisk, kym sa oporné loZisko lahko
nedotkne zadnej ¢asti pilového pasu (A).

Pri karbidovych vedeniach pilového pasu (L), pozrite obrazok 1, je potrebné tiez vykonat' nastavenie
tak, aby sa lahko dotykali pilového pasu. To docielite povolenim skrutiek (M).

Opakuijte kroky 1, 2, 3, 4 a 5 a vykonajte nastavenie druhej strany vodiacich lozisk pilového pasu (G).
Upravte zékladriu a pilovy pas tak, aby boli rovnobezné a zodpovedali udaju na stupnici. V pripade
nutnosti povolte nastavovaciu skrutku (F).

Usadte ram pilového pasu, upravte celust zveraka (H) a pilovy pas tak, aby boli voéi sebe kolmé.
Dotiahnite nastavovacie skrutky (1).

Povolte nastavovaciu skrutku (K), nasurite prednu ¢elust zveraka (J) pevne na zadnu celust zveraka
(H). Nastavenie ukoncite dotiahnutim nastavovacej skrutky (K).

Obrazok 1 Obrazok 2

Nastavenie drahy pilového pasu

1.
2.
3.

4.

7.
8.

9.
10.

Odklopte kryt pilového pasu.

Vyberte (horny a dolny) mechanizmus vedenia pilového pasu.

Povolte skrutku so Sesthrannou hlavou v sklapacom mechanizme tak, aby nebol volny, ale len
povoleny.

Za chodu stroja nastavujte su¢asne nastavovaciu skrutku aj oto¢né koliesko na nastavenie napnutia
pasu tak, aby ste zachovavali kon§tantné napnutie pasu. Nastavovacia skrutka aj oto¢né koliesko na
nastavenie napnutia pasu sa vzdy otacaju v opatnom smere, tzn., Ze ked jednym otacate v smere
hodinovych rugiciek, druhym je potrebné otacat proti smeru hodinovych ruci¢iek. Pilovy pas ma
spravne nastavenu drahu, pokial sa jeho zadna strana iba dotyka ramena kladky alebo pokial sa
v blizkosti osovej Ciary kladky objavi mala medzera. Pozor, aby ste prili§ nedotiahli pilovy pas, pretoze
tak dojde k zlému nastaveniu a k zniZeniu Zivotnosti pilového pasu.

V sklapacom mechanizme dotiahnite skrutku so $esthrannou hlavou.

DOLEZITE: Niekedy v snahe vykonat toto ddleZité nastavenie mdze dojst k rozhodeniu zakladného
nastavenia. V takom pripade postupujte nasledovne:

Povolte nastavovaciu skrutku a vyskrutkujte ju ¢o najviac, avSak tak, aby eSte zostala v otvore so
zavitom.

Otéacajte skrutkou so Sesthrannou hlavou v smere hodinovych ruciciek, kym sa nezastavi (nedotahujte).
Otacajte nastavovacou skrutkou v smere hodinovych ruciciek az na doraz, potom urobte esSte pol
otacky a skontrolujte drahu tym, Ze spustite stroj.

V pripade nutnosti dalSieho nastavenia sa vratte ku kroku 4.

Odpoijte zariadenie od zdroja.

13



11. Nasadte mechanizmy vedenia pilového pasu — v pripade potreby lahko povolte napnutie pasu.

12. Upravte vertikalnu poziciu vodiacich loZisk pilového pasu tak, aby sa zadna strana pilového pasu iba
dotykala gul6¢kového loZiska.

13. Naposledy spustite stroj a skontrolujte drahu. V pripade nutnosti upravte nastavenie (pozrite krok 4).

14. Nasadte kryty pilového pasu.

Nastavenie hydraulického posuvu

1. Pre nastavenie rychlosti posuvu pri rezani otéa€ajte prietokovym ventilom v pripade potreby rychlejSieho
posuvu v smere hodinovych ruciciek, a v pripade potreby pomalSieho posuvu proti smeru hodinovych
ruciciek.

2. Ak je posuv pri rezani prilis rychly, zdvihnite pilové rameno a potom spomalte rychlost posuvu, aby ste
zabranili poSkodeniu pilového pasu.

SCHEMA EL. ZAPOJENIA

10A

<= S :
400V L2 —=— TE
La' —— 3
50HZ ﬁ.w__‘M
1.5mm’
Relay
KM1co—1 4 KM2ch—3—|
FR 0.75mm*
1.8~2.6A H% K
\ 0-75“'3.!’
"~
1.5mm )4/ r"\ﬂk
U]{V]Wl U2iVawW
B &
0.75KW 0.093KW SB4
400V 400V 4
18A 0.2A KM1 KM2
1420rpm 2840rpm
Il 0.75nwt
PE ‘ 7 7
= L
1.5mm sQ2

14

ODSTRANENIE PROBLEMOV

POPIS

PRICINA

ODSTRANENIE

pilového pasu

Nadmerna lamavost’

1.

2.

7.
8.

9.

Spracovany material je vo
zveraku prilis volne.

Nespravne zvolena rychlost pasu
Ci posuvu.

Zuby pilového pasu prili§ daleko
od seba.

Prili§ hruby material.

Nespravne napnutie pilového
pasu.

Zuby v kontakte s materialom
pred spustenim pily.

Pas sa opiera o prirubu kolesa.
Zlé nastavenie vodiacich lozisk.

Pilovy pas je prili§ hruby.

10. Popraskany zvar.

1.
2.

3.

7.
8.

9.
10. Vykonajte novy zvar.

Vykonajte bezpecné upnutie
materiélu.

Vykonajte nastavenie rychlosti
pasu Ci posuvu.

Namontujte pas s malym
rozstupom zubov.

Pouzite pilovy pas s malou
rychlostou a malym rozstupom
zubov.

Vykonajte nastavenie tak, aby pas
na kolese nekizal.

Zaistite, aby sa pas dostal do
kontaktu s materialom az po
spusteni motora.

Vykonajte nastavenie kolesa.
Vykonajte nastavenie vodiacich
lozZisk.

Pouzite tenSi pilovy pas.

Pred€asné otupenie
zubov

1.

Zuby su prili§ hrubé.

1.

Pouzite pilovy pas s jemnejSimi
zubmi.

pasu je uvolnena

2. Prili§ vysoka rychlost. 2. Uberte rychlost.

3. Nezodpovedajuci tlak pri 3. Povolte napatie pruziny na strane

podavani. pily.

4. Tvrdé miesta alebo nerovnosti na | 4. Uberte rychlost’ a zvyste tlak pri

materiali. podavani.

5. Tvrdy material. 5. Zvyste tlak pri podavani znizenim
napatia pruziny.

6. Prekrutenie pilového pasu. 6. Nainstalujte novy pas a nastavte
napnutie.

7. Nedostatocné napnutie pasu. 7. Dotiahnite oto¢né koliesko na
nastavenie napnutia pilového
pasu.

8. Kizanie pilového pasu. 8. Zvyste napnutie pilového pasu.

Zuby sa vytrhavaju 1. Zuby su pre material prili§ hrubé. | 1. PouZite pilovy pas s jemnejSimi
Z pasu zubmi.

2. Velky tlak pri podavani/prili§ nizka | 2. Uberte tlak pri podavani/zvyste

rychlost. rychlost.

3. Material vibruje. 3. Bezpecne zaistite material.

4. Upchata zubova drazka pily. 4. Pouzite pilovy pas s hrubSimi
zubami alebo kefkou odstrarite
piliny.

Neobvykle 1. Opotrebované vedenia pilového | 1. Vykonajte vymenu.
opotrebovana jedna pasu.

strana/zadna Cast’ 2. Vodiace loziska pilového pasu nie | 2. Vykonajte nastavenie podla
pilového pasu sU spravne nastavené. navodu.

3. Konzola vodiacich lozisk pilového | 3. Dotiahnite.

15



